
 

    

Tisková zpráva ze dne 15. března 2022 

 

Darujte knihy v ukrajinštině 

Dárcovská kampaň  

 

Krajská vědecká knihovna v Liberci a STŘEVLIK  

Středisko ekologické výchovy Libereckého kraje STŘEVLIK a Krajská vědecká 

knihovna v Liberci společně vyhlašují kampaň s názvem Darujte knihy v ukrajinštině a 

vyzývá své příznivce, návštěvníky a další zájemce, pokud mají ve svých domácích 

knihovnách jakékoliv knihy v ukrajinském jazyce, které mohou postrádat, aby je 

věnovali do sbírky jako dar. Knihy budou zařazeny do fondu knihovny a nabídnuty 

ukrajinským uprchlíkům, kteří knihovnu navštíví. Část daru bude využita pro děti z  

dětského domova z partnerské Vinnitse, kterým Liberecký kraj zajistil pobyt na svém 

území. Fond bude též po domluvě k dispozici dalším pomáhajícím organizacím a 

ubytovatelům v Liberci a okolí. „Naše příspěvkové organizace se snaží pomoci 

nejrůznějšími způsoby v této velmi těžké době. Všichni si uvědomujeme, že zejména 

matky s dětmi přišly často s taškou nejnutnějších věcí a cesta sama pro ně byla velmi 

náročná. I knihy v rodném jazyce mohou pomoci ke zklidnění a pocitu bezpečí, 

zejména u dětí,“ oceňuje iniciativu Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, 

památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje. 

Text výzvy: 

Vážení čtenáři, návštěvníci a příznivci, pomozte nám co nejrychleji vytvořit fond 

knih pro rodiny ukrajinských uprchlíků. Přijímáme veškerou krásnou i naučnou 

literaturu v ukrajinském jazyce, obzvláště knihy pro děti všech věkových skupin. 

Vítáme také novější knihy v ruském jazyce.  

Sběrné místo se nachází v budově Krajské vědecké knihovny v Liberci na Informační 

službě ve vstupní hale. Knihy je možné nosit kdykoliv během otevírací doby 

knihovny.  

 

Všem dárcům srdečně děkujeme! 

 



 

    

„Knihy v ukrajinštině máme ve fondu pouze okrajově. Aktuálně jsme objednali pár 

titulů, které jsou v ČR dostupné, a to včetně učebnic češtiny pro cizince. Možností však 

není mnoho a oficiální cesta akvizice je dlouhá. Budeme proto velmi rádi za pomoc ze 

strany veřejnosti, které si velmi vážíme. Knihy rychle zpracujeme, aby mohly co 

nejdříve sloužit ukrajinským návštěvníkům knihovny i dětem ubytovaným ve spolupráci 

se STŘEVLIKEM,“ vysvětluje PhDr. Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny.   

 

 

   Kateřina Šidlofová, propagace a vztahy s veřejností, KVK Liberec 
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